

DÉVAVÁNYAI HIRLAP

MEGJELENIK MINDEN HÓNAP
ELSŐ PÉNTEKÉN
XX. évfolyam 7. szám
Ára: 100,-Ft



DÉVAVÁNYA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
TÁJÉKOZTATÓ LAPJA
2009. július 3.

Pillanatképek



Ballgás a középiskolában - 2009.



Kulturális Találkozó a Margaréta Idősek Otthonában

A tartalomból:

Dévaványa kiváló pedagógusai
Kincseink 6. bemutatója

Kökényné Szarka Emma amatőr festőművész kiállítása
"Dévaványa szellemi értékei" - kiállítás



TÁMOP 3.1.4. projektnyitó rendezvény az ÁMK-ban



Gyermeknapot tartott a Nagycsaládos Egyesület



Birkózóink újabb sikereket értek el. Gratulálunk!



Segélyáru szétosztása Dévaványán



A Dévaványai Nők Baráti Köre ünnepi vacsorát rendezett



Berezcki Imre bácsi munkaeszközeit tanulmányozzák a gyerekek



A képviselő-testület legutóbbi ülését 2009. június 25. napján tartotta.

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadását követően első napirendi pontként tárgyalta a Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály Dévaványai Rendőrőrsének a település közrend- és közbiztonsági helyzetéről készült beszámolóját. 2008 évben az őrs rendszeresített létszáma 9 fő, melyből az évközi személyi változásokat követően 7 fővel látták/látják el a szolgálatot. Az elmúlt évben több rablást követtek el idős emberek sérelmére, de ezekben az ügyekben a felderítésre tett intézkedések alapján a gyanúsítható személyek elfogásra kerültek. Jellemzően nagyon elleni cselekmények képezik az elkövetett bűncselekmények nagyobb számát, de a hasonló adottságú és méretű településekhez képest Dévaványa továbbra sem tekinthető bűnügyileg fertőzöttnek. A bel- és külterületi ellenőrzések fokozott figyelmet fordítanak hétvégéken a szórakozóhelyek és környékük ellenőrzésére, hétköznapokon az Arpád utca, Körösladányi út, Hősök tere vonalon a közlekedési ellenőrzésre, kiemelten az ittas vezetők kiszűrésére, a kerékpárral közlekedőkre, illetve a passzív biztonsági eszközök - biztonsági öv, bukósisak, gyermekülés - használatának ellenőrzésére. Tavaly 17 közlekedési balesetben történt rendőri intézkedés, de ezekben halálos kimenetelű baleset nem történt. A településen működő önkormányzati intézményekkel és társadalmi szervezetekkel - kiemelten a Polgárőrséggel - jó a kapcsolata a rendőrőrsnek. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

A képviselő-testület második napirendi pontként tárgyalta a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény tájékoztatóját a dévaványai középiskolai oktatás helyzetéről. A 2008/2009 tanévet 25 főállású, és 1 óraadó nevelővel, illetve 316 tanulóval kezdték meg. Az intézmény személyi- és tárgyi feltételei alapvetően adóttak, kivétel a tornacsarnok, melynek hiányában az AMK Ványai Ambrus Altalános Iskola Körösladányi úti tornatermében zajlanak a foglalkozások. A gimnáziumi képzés rendvédelmi fakultációval bővült, míg a szakképzésben továbbra is a fodrász, eladó és a festő szakmák a legnépszerűbbek. A tanulmányi helyzetben kirívó változás nincs, továbbra is a 9. és 10. osztályokban a leggyengébb a tanulmányi eredmény, de a bukások száma csökkent az új tanterv szerinti osztályokban. Sajnos a helybéli vállalkozók közül kevesen vállalnak gyakorlati képzést, ezért a tanulóknak sokat kell utazniuk, illetve a jelenlegi országos helyzetre tekintettel e téren javulás sem várható, mely megnehezíti a képzést, ennek ellenére az országos, regionális versenyeken jó eredményeket

érnek el a tanulók. Az egyes pályázatok során problémát jelent az intézmény számára, hogy a középiskola fenntartói jogai mellett még nem került át a tulajdonjog, de azt a képviselő-testület nem szándékozik átadni. A képviselő-testület egyhangúlag fogadta el a beszámolót.

A képviselő-testület harmadik napirendi pontként a DKTV Kft. Dévaványa Város kábeltevé szolgáltatásával kapcsolatos tájékoztatóját kívánta értékelni, azonban a cég képviselőjének megjelenése, illetve írásos anyag hiányában későbbre halasztották a napirend megvitatását.

A képviselő-testület negyedik napirendi pontként vitatta meg az AMK Óvodai Intézményegység beszámolóját az óvodai, bölcsődei nevelés szakmai tevékenységéről. Az intézmény minden dolgozója rendelkezik a megfelelő végzettséggel, illetve képesítésük szerinti munkakörben vannak foglalkoztatva. Folyamatosan részt vesznek a továbbképzéseken, ezzel is elősegítve a munkájukhoz szükséges felkészültséget. A jogszabályi kikötéseknek megfelelő tárgyi- és eszközállománnyal rendelkeznek, az intézmény épületei a gyermekek óvodai életét szolgálják, a komfortfokozat jónak minősíthető. Az anyag többek között részletesen bemutatja az intézményben folyó szakmai munkát, a gyermek- és a dolgozói létszám alakulását, és az ezzel kapcsolatos megállapításokat. A beszámolót egyhangúlag fogadta el a képviselő-testület.

A képviselő-testület negyedik napirendi pontként tárgyalta a Polgármesteri Hivatal elsőfokú építéshatósági munkájáról szóló tájékoztatót. A beszámoló bemutatja a hatósági munka során felmerülő ügytípusokat - melyeket Ecsegfalvára is kiterjedően lát el a hatóság -, illetve értékeli az előző évben végzett munkát, amelyet összehasonlító adatokkal mutat be. A képviselő-testület egyhangúlag fogadta el a beszámolót.

A képviselő-testület döntött az önkormányzat 2009. évi költségvetésének módosításáról, mely alapján annak főösszege bevétellel és kiadással egyezően 2.259.026,- eFt-ra módosul.

Döntöttek továbbá az önkormányzat tulajdonában álló földterületek következő gazdasági évre vonatkozó bérleti díjáról, mely alapján az a szántó művelési ágú földterületeknél 30 kg étkezési búza/Ak+AFA, belterület esetén 1,- Ft/m²+AFA, míg a gyepterületek esetén 9.000,- Ft/ha+AFA értékben került megállapításra. Ezen túl az ez évben lejártra kerülő bérleti szerződések újból meghirdetésre kerülnek.

A képviselő-testület júliusban szünetet tart, legközelebbi ülését 2008. augusztus 20. napján tartja, melynek keretében ünnepi megemlékezésre kerül sor.

OLVASÓI KÉRDÉSEK A STRANDFÜRDŐ

VEZETŐJÉHEZ

1. Nem csökkentette-e a látogatók forgalmát a belépődíjak emelése?

Sajnos megint felmerül ez a kérdés a városban élők részéről. Ez egy visszatérő probléma. Azzal gondolom, mindenki tisztában van, hogy minden drágult az idei évben is, villamos energia, további közüzemi díjak és nincs kivétel a Strandfürdőben használt nagy mennyiségű tisztító és fertőtlenítőszerre sem, és még sok mindent ide lehetne sorolni. Így kénytelenek voltunk egy minimális jegyáremelést betervezni az idei évre.

Az idei szezon látogatottságáról még korai lenne bármilyen következtetést levonni. Az bizonyos, hogy az anyagi válság nem a mi malmunkra hajtja a vizet, viszont a változékony időjárás is nagyban befolyásolja a Strandfürdő látogatottságát. Bár remélem, hogy a szezon végére pozitív vál-

tozásokról tudjuk tájékoztatni az olvasókat.

2. Milyen hőfokú a "pancsoló"? Szülők panaszkodtak, hogy hideg a kicsik medencéjének vize.

A tavalyi évben már felmerült a probléma, a szezon kezdete előtt megoldásra került, így a gyermekmedence vízhőfoka 30 °C. A közfürdők létesítésének és üzemeltetésének közegészségügyi feltételeiről szóló NM rendelet alapján megfelelő a vízhőmérséklet.

A 2005. év előtt működő, régi típusú gyermekmedence 36 °C termálvizes üzemeltetése, a mai előírásoknak már nem felel meg. A magasabb hőmérsékletű medencevíz megfelelő táptalaja a baktériumok elszaporodásának, melynek következménye lehet a különböző fertőzések kialakulásának, hiszen a 10 év alatti korosztály sokkal fogékonyabb a betegségekre. Így a jelen üzemelés szerint nagyobb biztonságban tudhatjuk gyermekeinket közegészségügyi szempontból is.

MEGHÍVÓ

„Élni akartam én csupán, hasznára lenni a világnak”
/Ladányi Mihály/

Tisztelettel hívjuk meg Önt és kedves családját a
Dévaványaiak IV. Világtalálkozója alkalmából.

Időpont: 2009. július 4. (szombat), 15 óra

Helyszín: Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény
(Dévaványa, Széchenyi u. 8.)

Program:

„DÉVAVÁNYA SZELLEMI ÉRTÉKEI” C.

KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA

A kiállítást megnyitja:

Dr. Sepseyne Dr. Vigh Annamária,
az OKM Közgyűjteményi Főosztályának vezetője

Köszöntőt mond:

Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke

KÖKÉNYNÉ SZARKA EMMA AMATŐR FESTŐMŰVÉSZ
KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA

KINCSEINK 6. BEMUTATÓJA

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Szeretnénk köszönetet mondani minden kedves vendégünknek, akik 2009. május 23-án rendezett bemutatkozó vacsoránkon részt vettek és nagyban hozzájárultak az est sikeréhez.

Köszönjük a sok-sok támogatást! További munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánunk. Találkozunk ősszel!

„Dévaványai Nők Baráti Köre”

Kincseink 6. bemutatója

A Múzeumpártoló Kiemelkedően
Közhasznú Közalapítvány és a
Bereczki Imre Helytörténeti
Gyűjtemény közös munkája
alapján, a Dévaványaiak IV. világ-
találkozója alkalmából a sorozat
következő

kiadványát mutatjuk be.

Helyszín: múzeum

Időpont: 2009. július 4. 15 óra

A kiadványt ismerteti:

Váradí Andrásné

a Múzeumbarátok Köre elnöke

Tartalom:

L.Papp Zsigmondné:

*A dévaványai emberek életének
alakulása 1850-től napjainkig*

Hajasné Varga Irén:

Elődeink nyomában -

A Vass család emlékei

Segély a rászorulóknak

Az Orgoványi Örömhír Alapítvány ingyenes segélyárut adományozott a dévaványai szükségben élők számára, ennek szétosztása 2009. június 12-én megtörtént.

A segélyáru tartalmazott használt ruhákat, üdítőket, konzerveket, bébi ételeket, játékokat, könyveket. Mindenki névre szóló meghívót kapott az időpontra. Találkoztam olyan öttagú családdal ahol az apa több mint két éve munkanélküli, az anya leszázalékolt nyugdíjából, gyedből, családi pótlékból élnek. OTP és más banki hiteltartozásuk van, így az alapvető élelmiszerekre sem marad pénz a hónap végére. Emellett a legkisebb gyerek asztmás és sokat befulladás. Emiatt sokat vannak kórházban. Minden korosztály részesült a segélyáruból, amiért nagyon hálásak Ficsor Károlynak, az alapítvány igazgatójának.

Braun Lajosné

Örömhír Alapítvány Dévaványai Képviselője

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DÉVAVÁNYAI HELYI
CSOPORTJA **2009. JÚLIUS 24-ÉN 14 ÓRAKOR ORVOS-
BETEGTALÁLKOZÓT TART A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN,
MELYRE SZERETETTEL HÍVJA A VÁROS LAKOSSÁGÁT.**

Braun Lajosné csoportvezető

ELSŐ OSZTÁLYOSOK ERDEI ISKOLÁJA

2009. június 2-án, reggel nagy izgalomban égett a Kossuth utcai iskola: a szülők először indították erdei iskolába gyerekeiket, Saly Erika elsősei, a Mohácskák pedig kíváncsian várták azokat a kalandos programokat, melyeket tanító nénijük már régóta ígért számukra. Az izgalom mindkét részről indokolt volt, hiszen a 6-7 éves gyerekek közül kevesen töltöttek még otthonuktól távol és szüleik gondoskodása nélkül több egész napot, valamint a dévaványai és debreceni programok is sok élményt sejtettek.

Az erdei iskolában mind a 22 kiselsős részt vett, Erika néni mellett Horváthné Balogh Éva, Saly Kálmán és jómagam segítettük a közösen töltött három nap sikerét.

A táboroztató felnőttek felkészülése (a tananyag erre az időszakra eső válogatása, a programok előkészítése, szervezése) után jött a gyerekek, szülők számára az első kihívás (az úti holmi összekapcsolása, az étkezések megszervezése), melyben mindenki remekül helytállt.

Az első napon autóbusszal és személyautókkal indultunk Debrecenbe, ahol délelőtt kis csoportokban az állatkertet néztük meg, majd délután a Vojtina Bábszínház interaktív előadásának lehetőségét. A kirándulás után a Kossuth utcai, Zöldszíves Iskolába térünk vissza, hisz az volt az erdei iskolánk helyszíne és a szálláshelyünk is.

A szülők finom vacsorája után elkezdtük a felkészülést az első éjszakánkra (fürdés, ágyazás). Este még jutott idő arra is, hogy pásztortűz mellett ki-ki bemutassa plüss hálótársát, és értékeljük a nap eseményeit.

Az első ébredés után folytatódott a kihívások sorozata. A napi „rutin” (ügyeletes teendők, be/elpakolás, mosdás) elvégzése mellett helyismereti feladatokat tartogatott ez a nap, amiket részben a városban, részben pedig a múzeumban oldottunk meg. Ebéd után a könyvtárba látogattunk el, ahol megismerkedtünk a kölcsönzés szabályaival, valamint aki még nem tette, most beiratkozhatott a gyermekkönyvtárba. A napnak ekkor még koránt sem volt vége, hisz még hátra volt a kézműveskedés, melynek során néhány valóban „körmönfont” alkotás is született. Sötétedés után egy éjszakai, néma felfedezőútra indultunk Dévaványa utcáin, hogy meglessük, mit is csinál ilyenkor a lakosság: hol alszanak már, hol látszik még világosság. Közben azért mi is elfáradtunk, így a második napon már mindenki elaludt az esti meseolvasás közben.

A harmadik, egyben utolsó nap reggelén időre kellett elkészülnünk, mert 8 órakor már várt minket a lovas kocsí, amely a Tűzok telepre szállított minket. Ott szintén kis csoportokban bejártuk a tanösvényt, feladatokat oldottunk meg. Ebédre értünk csak haza, azután pedig az erdei iskola lezárására készültünk.

Négy órakor már minden gyerek büszkén mutathatta az emléklapját szüleinek, és mesélhetett az élményekről.

Ezzel véget ért az erdei iskola, viszont elkezdődött, továbbhaladt egy tanulási folyamat. A gyerekeknek az önállósodás, elszakadás ekkor még a legnagyobb feladat, illetve élmény. A szülőknek pedig az, hogy képesek legyenek mindezt kívülről, passzívan szemlélni, és a háttérből aktívan segíteni. A gyerekek és a szülők is kiválóan teljesítettek. A Mohácskák között teljes mértékben kialakult a „tábori” szellem, senki sem vágyott haza, mindenki szívesen vett részt a programokban. A szülők nagy szeretettel gondoskodtak rólunk, és pazar ellátásban részesítették minket, amit ezúton is köszönünk.

Látva azt, hogy a következő években még hova, milyen ismeretekig juthatnak el erdei iskoláztatás, táboroztatás során a gyerekek, nagyon remélem, hogy nem fog megszakadni a jövőben sem ezeknek az élményeknek a sora. Ilyenkor játék a tanulás, az intenzívebb együttlét láthatóvá teszi az erősségeket, gyengeségeket, közelebb hoz minket egymáshoz. Az egész éves közös munkára teszi fel a koronát ez a pár, csak együtt töltött nap, amiben remélhetően jövőre is részünk lesz így - együtt.

Diós Etelka (volt tanítvány)

EGYESÜLET HÍREK

A Nagycsaládos Egyesület és a Művelődési Ház közös gyermeknapot tartott május 3-án a művelődési ház udvarán. Tíz órai kezdettel egyesületünk elnöke, Szarka István és városunk polgármestere, Pap Tibor köszöntötte a megjelent szülőket és gyerekeket. A délelőtti folyamán Pappné Magdika ötletes játékokkal keltette fel a gyerekek kedvét: zsákban futás, csocsó, lártenisz, pingpong, rajzolás lehetőség, hinta, üdítő horgászás, ugrálókötelezés, versenyfutás, lengővödör, csúszda, ugrálóvár, mely a kisebbek körében nagyon népszerű volt. Továbbá palacsinta sütés és az Inter Nyelvstúdió jóvoltából német és angol nyelvű játékos vetélkedők is voltak. Ebédre paprikást ettünk, melynek elkészítését köszönjük a szakácsnak, nagyon finom volt. Ebéd után kicsit esőre fordult az idő, de ennek ellenére mindenki nagyon jól érezte magát. Délután mozi várta a gyerekeket, ahol a Kung-fu panda című mesefilmet nézhették meg. Akiknek nem kötötte le az érdeklődését a mese, az az udvaron folytathatta a vetélkedőket. A TÉDE és a Főzőklub felajánlásával a mozi után több 100 fánk várta a gyerekeket. Befejezésnek Tini-Disco volt, ahol nagyon sok gyerek volt és jól érezték magukat. A művelődési ház tánctermeben került sor a megrendezésére. A nap folyamán a versenyző szellemű gyerekeket értékes nyereményekkel ajándékoztuk meg. Este 5 órakor fejeződtek be a programok, melyről mindenki jókedvűen és mosolyogva indult haza. Bízok abban, hogy jövőre még több szülő és gyermek jön el erre az izgalmas és tartalmas napra.

Köszönjük a művelődési ház dolgozóinak a segítséget, az önkénteseknek és az adományozóknak:

Kiss Károlyné, Szarka Istvánné, Müller Tiborné, Szarka Józsefné (Nap út 13.) Tánczos László (vállalkozó), Önkormányzat, művelődési ház, Inter Nyelvstúdió, Balogh Józsefné, Szarka Róbertné, TÉDE, Főzőklub.

Szarka István egyesület elnök

MEGHÍVÓ

2009. JÚLIUS 25-én ismét megrendezésre kerül, a családoknak és gyermekeiknek szóló „IV. CSALÁDI-CSOBBANÁS” című rendezvény a dévaványai strandfürdő területén.

A programjaink:

- „Művészetek kertje”: arcfestés, üvegfestés, henna festés, lufi hajtogatás,
- Vetélkedők: gyermekeknek és a szülőknek
- Sportrendezvények: úszó versenyek, íjászat
- Ügyességi bemutatók: lovagoltatás, kutya bemutató
- Légvár
- Zenés szórakoztató műsor
- Kisgyermekek játszóháza
- „Életünk védelmében”: ismeretterjesztő pavilon
- Mese fotózás
- Tombola- melyet a gyermekek a strand területére lépve kapnak meg ingyen.

A gyermekek minden programot ingyen vehetnek igénybe.

A rendezvény szervezés alatt áll, részletes programot szórólapon, plakáton ismerhetnek meg.

Mindenkit szeretettel várunk: a szervezők!

Kapocs-Egyesület

Információs elérhetőség:

Nyuzó Marietta, tel.: 06-20-7707-341

Dévaványa Kiváló Pedagógusa - 2009

Városunk Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004-ben a település oktatási-nevelési intézményeiben példamutató oktató-nevelőmunkát végző és kimagasló teljesítményt nyújtó pedagógusok elismerése érdekében „Dévaványa Kiváló Pedagógusa” elismerő címet alapított.

A Dévaványa Kiváló Pedagógusa elismerő címmel oklevél és aranygyűrű is jár, melyek átadására minden évben a pedagógusnapi ünnepség keretében kerül sor.

Az elismerő cím odaítélhető minden olyan pedagógus részére, aki dévaványai oktatási-nevelési intézményben legalább 15 éven keresztül aktív nevelő - oktató munkát végzett és pedagógiai munkássága példaértékű a település közössége számára.

Évente legfeljebb öt pedagógus számára adományozható az elismerő cím.

A jelöltekre javaslatot tehetnek a dévaványai nevelési-oktatási intézmények tantestületei, az Oktatási Bizottság, valamint a települési képviselők minden év február 28-ig.

2009-ben öt pedagógus részesült az elismerő címben.



Balogné Berényi Erzsébet tanár dévaványai születésű, itt töltötte általános iskolás éveit is. A középiskolát Szarvason, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában végezte.

Érettségi után tanulmányait a szegedi József Attila Tudományegyetem Bölcsészettudományi karán folytatta, ahol 1988-ban történelem-orosz szakos középiskolai tanári oklevelet szerzett.

Az egyetem befejezése után régi általános iskolájában, a dévaványai I. Sz. Általános Iskolában kezdett tanítani. Munkája mellett folyamatosan

továbbképezte magát. Először a békéscsabai Tessedik Sámuel Tanítóképző Főiskolán vallástörténeti szakkollégiumi képesítést szerzett, aztán angol nyelvből középfokú nyelvvizsgát tett. A nyelvvizsga megszerzése után a Tessedik Sámuel Tanítóképző Főiskolán tanítói diplomát és angol nyelvből képesítést szerzett. A pedagógus továbbképzés keretein belül különböző szaktárgyi, módszertani és számítástechnikai tanfolyamokon is részt vett. Pályakezdése óta osztályfőnöki teendőket is ellátott. Mindig szíven viselte tanítványai sorsát, iskolaválasztását, a lemaradókat felzárkóztatta, a tehetségeseket felkarolta, versenyeztette. Szoros kapcsolatot alakított ki a rábizott gyerekekkel és azok szüleivel. A helyi középiskola megalakulása előtt történelmet tanított a szakmunkások szakközépiskolájában, ugyanitt osztályfőnök és tagozatvezető is volt.

Az Eötvös József Gimnázium és Szakképző Iskola létrejötte után óraadó tanár, osztályfőnök, érettségizető volt az intézményben. Megalakulásától tagja majd elnöke is volt a Közalkalmazotti Tanácsnak. Vezetőségi tagja a helyi Múzeumbaráti Körnek, állandó segítője a múzeumi gyermektábornak. Alapító tagja városi a Vox Humana Vegyeskarnak.

2007-ben a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízta az Általános Művelődési Központ vezetésével. Hogy az átszervezési irányítási feladatok megoldása milyen mértékben volt sikeres, azt bizonyítja, hogy egy év múlva az intézmény alkalmazottjai és a képviselő-testület is az ő pályázatát és személyét találta az intézményvezetői választáson alkalmasnak.

Kollégáival segítőkészség, kedvesség jellemzi kapcsolatát. Olyan embernek ismerik, akire örömben és bánatukban is számíthatnak. A dévaványai 10-14 éves gyermekek nevelése-oktatása terén

végzett kitartó, példamutató, következetes, lelkiismeretes munkája elismerésül Dévaványa Város Képviselő-testülete 2009-ben a Dévaványa Kiváló Pedagógusa elismerő címben részesíti.



Fehér Mihályné (született Barabás Irén) óvodapedagógus dévaványai születésű, általános iskolai tanulmányait is itt végezte. Érettségi vizsgát a szeghalmi Péter András Gimnázium és Szakközépiskolában tett.

Pályáját 1972-ben Ecesgfalván kezdte, mint képesítés nélküli óvónő. 1974-ben kezdte meg tanulmányait a szarvasi Óvónőképzőben, ahol 1976-ban

óvónői diplomát szerzett.

Ezt követően került a dévaványai Óvodába. Dolgozott a Hajós utcai, az Árpád utcai, az Eötvös utcai és a Bem utcai tagóvodákban. A Bem utcai tagóvodában 9 évig tagóvodavezetői feladatokat is ellátott.

Jelentős szerepe volt az óvodai nevelési program összeállításában, az óvodai minőségirányítási rendszer kiépítésében, melynek működtetésében is aktívan tevékenykedik. Folyamatosan törekedett pedagógiai ismeretei bővítésére, ennek érdekében részt vett az óvodapedagógusok részére szervezett továbbképzéseken - komplex továbbképzésen, valamint az intenzív továbbképzésen bővítette pedagógiai ismereteit. Bekapcsolódott az Óvodában folyó DIFER kutatóprogramba.

Évekig tagja volt az Óvoda-báb Munkaközösségnek, ahol sok élménnyel ajándékozta meg a gyermekeket és felnőtteket egyaránt.

Szívesen vállalt bemutató foglalkozásokat. Pályája során segítette a pályakezdő fiatal kollégákat.

Nyitottan fogadja az új pedagógiai módszereket, törekszik azok megismerésére, és alkalmazza a mindennapi munkájában.

Szakmai tapasztalataira munkatársai számíthatnak, fiatalabb munkatársai bátran fordulhatnak hozzá segítségért. Pályakezdő pedagógus kollégái sokat tanultak Tőle. Elsajátíthatják azokat a jól bevált pedagógiai módszereit, melyeket a kisgyermek óvodába szoktatása, óvodai nevelése során alkalmazott.

Lelkiismeretes munkája elismeréseként 1989-ben Miniszteri Dicséretben részesült.

A 3-6 éves gyermekek nevelése során kifejtett kiemelkedő pedagógiai tevékenysége elismerésül Dévaványa Város Képviselő-testülete 2009-ben a Dévaványa Kiváló Pedagógusa címben részesítette.



Pesztránszki Ferencné (született Nácsa Mária) tanító dévaványai születésű, általános iskolai tanulmányait is itt végezte. Érettségi vizsgát a szeghalmi Péter András Gimnázium és Szakközépiskolában tett.

Pedagóguspályáját 1972-ben Kunmadarason kezdte képesítés nélküli nevelőként. A tanítóképző főiskolát 1977-ben végezte el Jászberényben, levelező tagozaton. 1979 és 1983 között tanított a budapesti Újpest Erzsébet úti Általános Iskolában és a békéscsabai Szabó Pál téri Általános

Iskolában. Ezidő alatt kisdobosvezetői tevékenységet is végzett, nyaranta táboroztatott. Munkáját a Magyar Úttörők Szövetsége

Dicsérő Oklevéllel, majd Kiváló Uttörővezető kitüntetéssel jutalmazta. 1983. július 1-jén áthelyezéssel került haza Dévaványára - a 2. Sz. Általános Iskolába tanítani. Tanítói, osztályfőnöki feladatai mellett napközis-tevékenységet is végzett. 1989 óta munkaközösség-vezető.

1989-től 2007-ig, a Hajós utcai iskolatelepen folytatta a hat-tíz éves korú gyerekek nevelését, oktatását. Szakmai tudását magas színvonal, alaposág, igényesség, a gyerekek ismerete és feltétel nélküli szeretete jellemzi. A gyerekekkel való kapcsolatában a következetesség, közvetlenség és jó humorérzék a meghatározó.

Tanítványai szülei tisztelik. Kollégáival jó a kapcsolata, mindig szívesen segítette a pályakezdőket, a tanítási gyakorlatot nála töltő tanítójelölteket. Tapasztalatát, bölcsességét, módszertani tudását egy-egy bemutató órán vagy a módszertani munkacsoport foglalkozásain, értekezleteken kollégái megtapasztalhatták. Fiatalos lendületével, nyitottságával mindig kész az új dolgok befogadására. A pedagógus-továbbképzés keretében megismerte a fejlesztő pedagógia gyakorlatát és a prezentációkészítés alapjait. A dévaványai 6-10 éves gyermekek nevelése-oktatása terén végzett kitartó, példamutató, következetes, lelkiismeretes munkája elismerésül Dévaványa Város Képviselő-testülete 2009-ben a Dévaványa Kiváló Pedagógusa elismerő címben részesítette.



Pocsai Istvánné pedagógusi munkáját 15 éve kezdte meg a dévaványai közép-fokú oktatásban. Az akkori 617. Ipari Szakképző Iskola kihelyezett tagozatán 1994-től női ruha-készítő, majd Bethlen Gábor Szakképző Iskola és 1998-tól az Eötvös József Szakiskola és Gimnázium, jelenleg Farkas Gyula Közoktatási Intézmény szakoktatója.

Pályája során a dévaványai varrónő szakma legtöbb tagját ő képezte. Tanulóinak a szakmai gyakorlati vizsgaeredmények között leggyakoribb minősítése a jeles és jó volt, közepes csupán elvétve akadt. De nem elégedett meg az iskolán belüli szép eredményekkel, rendszeresen indított tanulókat területi és országos versenyeken. Csapata a saját maga által tervezett és kivitelezett ruhakölteményekkel kiváló eredményekkel öregbítette az iskola hírnevét.

A kiváló eredmények záloga lelkesedése mellett az is, hogy szakmai képesítését folyamatosan fejleszti: a Budapesti Műszaki Egyetem főiskolai karán szerzett műszaki szakoktatói végzettséget. A szakmai továbbképzési igénye és átképzés szükségessége miatt a tavalyi tanévtől a Szent István Egyetem jászberényi tagozatán főiskolai képzés keretében sonderpedagógia szakon folytat tanulmányokat.

Az iskolai munkában a tanórai tevékenységeken kívül is több téren vezető szerepet vállal. 2000 óta a Diákönkormányzatot segítő tanárként segíti, szervezi az iskolai rendezvényeket: a Gólyaavatót, diáknapokat; az általa indított és azóta hagyományná vált "Ki mit tud"-okat, amely az általános iskolák tanulóinak meghívásával városi szintű rendezvényé nőtte ki magát.

2003 óta a Túrér Partja Középfiskolai Alapítvány kuratóriumának elnöke. Az alapítvány kezdetektől fogva évente rendez műsoros estjét: ennek szervezését, irányítását szívesen - lélekkel végzi, az est sikeréhez nagymértékben hozzájárul a helyi vállalkozókkal kialakított és fenntartott jó kapcsolata, akik folyamatosan támogatják az alapítványt. Önzetlen munkájának köszönhetően évről évre jelentős támogatáshoz juthatnak nehéz szociális helyzetű, illetve tehetséges tanulóink. Az alapítvány működése elsősorban az ő támogatásukra irányul. Rendszeres kapcsolatokat ápol a helyi és kistérségi civilszervezetekkel, képviseli iskolánkat összejöveteleiken.

Zsúfolt iskolai munkája, továbbtanulása nem akadályozza abban, hogy a város közösségi életéből is kivegye részét. Iskolánk igyekszik hozzájárulni a városnapi programsorozatok színesebbé tételéhez (kiállítás, műsorszámok, bemutatók), ebben minden alkalommal jelentős szerepet vállal tanítványaival együtt.

Rendszeresen részt vesz az ünnepi városi megemlékezéseken, csoportja, osztálya, az iskolai diákönkormányzat tanulóival együtt. Lelkes tagja a városi Vox Humana Kórusnak.

A szakképző iskolás gyermekek nevelése-oktatása terén végzett lelkiismeretes munkája elismerésül Dévaványa Város Képviselő-testülete 2009-ben a Dévaványa Kiváló Pedagógusa elismerő címben részesítette.



Vizéli József matematika-fizika szakos tanári diplomáját 1954-ben szerzte a Szegedi Pedagógiai Főiskolán. A főiskola elvégzése után Lőkösházára került tanítani. Innen 1955-ben jött Dévaványára, ahol 1990-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig dolgozott. A város mindkét iskolájában tanított. Településünkre kerülését követően rövid idő alatt sikerült elfogadtatni magát a szülőkkel és a tanulókkal egyaránt.

Kitűzött célja volt a tudás, a szaktárgyai megszerettetése, nevelés terén pedig érző, igaz ember nevelése, társaik megbecsülése.

A tanulóitól következetesen sokat követelt, de ennek alapjaként előbb a tananyagot tanította meg velük. Igyekezett tanítványait a tanulás módszerének elsajátítására is ránevelni.

Nagyon sok tehetséges tanulót tanított. Törekedett óráit oldottá, hangulatossá tenni. Ez nagyobb részben sikerült. Ennek következményeként sokan kedvelték, várták a matek órát.

Tanórán kívül is sokat foglalkozott a kiemelkedő tehetségekkel - szakkörön, előkészítő és egyéb foglalkozásokon. Azonban hasonlóképpen foglalkozott a szerényebb képességű, kisebb-nagyobb tanulási gondokkal küzdők felzárkóztatásával. Gyakorlatilag egész napját az iskolában töltötte.

Tanítványai jó eséllyel pályázták meg az ország neves középiskoláit, és jutottak be oda.

A tanulmányi versenyeken kiválóan szerepeltek. Mindig jó helyezést, sokszor elsőseget értek el a járási és megyei versenyeken, öregbítve ezzel a dévaványai iskola hírnevét.

Sok évig tanított a dolgozók esti iskolájában is, ahol hasonló volt a tanulási légkör, így a napi munka után fáradt embereknek eredményesebb volt a figyelem, az érdeklődés ébrentartása.

Tanári pályája nagyobb felében vezetője volt a matematikát és természettudományos tárgyakat tanító tanár kollégák szakmai munkaközösségének. Mint ilyen, a tanárképző főiskoláról egy hónapra kijövő tanárjelöltek patronánása is. 8 évig igazgatóhelyettese volt a 2. sz. Általános Iskolának. Munkáját mindig nagyon komolyan vette. Pedagógiai pályafutása eredményes volt. Volt tanítványai az ország szinte minden pontján találkozni lehet. Közülük sokan magas beosztású, tudományos, gazdasági és műszaki munkakört látnak el. Sok fiatal pedagógus utód - köztük sok matematikus - mondta el, hogy Vizéli József tanár úr példakép volt előtte, amikor pályát választott. Munkájáért elismerésekben is részesült.

Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója, a Kiváló Uttörővezető, a Pedagógus Szolgálati Erdemérem és a Dévaványáért Emlékplakett birtokosa.

A dévaványai 10-14 éves gyermekek nevelése-oktatása terén végzett kitartó, példamutató, következetes, lelkiismeretes munkája elismerésül Dévaványa Város Képviselő-testülete 2009-ben a Dévaványa Kiváló Pedagógusa elismerő címben részesítette.



Gratulálunk Farkas Antal unokánknak

az országos diakolimpián, 100 m-es síkfutásban elért 1. helyezéséhez és távolugrás számban elért 4. helyéhez.

Köszönetet mondunk felkészítő tanárának, edzőjének, Kovács János tanár úrnak.

Nagyszülők, Szülők, Keresztszülők és Dédi.

CSALÁDSEGÍTŐ HÍREI TISZTELT SZÜLŐK!

Ismét lesz a Családsegítő Szolgálatnál nyári „tábor” 2009.08.03-tól, 08.07-ig. 6-12 éves korig várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezését:

- a szülő dolgozik,
 - ha a szülő gyermekvédelmi kedvezményben részesül, az étkeztetés térítésmentes,
 - ha a szülő nem részesül gyermekvédelmi kedvezményben kb.: 600 Ft/nap/3-szori étkeztetési díj ellenében tudjuk gyermekét fogadni.
- Amit mi ajánlani tudunk: kézműves foglalkozások, lovaglás, kerékpártúra, kirándulás, strandolás, kötetlen játékok.
- Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A szervező: Gyné Vincze Róza

EURÓPA BAJNOK STRANSZKI NORBERT

**2009. MÁJUS 27. HERZBERG, NÉMETORSZÁG
HAT ARANYAT HOZTAK HERZBERGBŐL A
MÁTRA SE VERSENYZŐI-, KÖZÖTTÜK A
DÉVAVÁNYAI STRANSZKI NORBERT IS!**

A németországi HERZBERGBEN rendezett FEKVE NYOMÓ és EROEMELŐ Európa-bajnokságon a 16 országból 250 induló közül az **első helyet a 125 kg-os súlycsoportban Stranszki Norbert, 215 kg-os fogással szerezte meg.** A versenysorozat hamarosan folytatódik, a világbajnokság Franciaországban lesz. Sok sikert kívánunk Norbinak a további eredményes szerepléséhez!



Pályázati felhívás!

„Itthon vagyok. S ha néha lábaimhoz térdepel egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom...”

/Radnóti Miklós/

Déaványa, várossá nyilvánításának, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény megnyitásának és a Múzeumbarátok Köre megalakulásának 10. évfordulója alkalmából **fotó-, festmény-, rajz-, grafika-, rézkarc-, illetve egyéb (makett, kispasztika) kategóriákban pályázatot hirdet, melynek témája: városunk, Déaványa.**

A pályázók műveikben, alkotásaikban mutassák be Déaványát a különféle évszakokban, örökítsék meg a legszebbnek tartott emlékhelyeket, nevezetes épületeket, utcákat, utcarészleteket, lakóházakat, jellegzetes dévaványai tájakat, határrészeket, meghitt pillanatokat idéző helyeket, tárgyakat, eseményeket, mindazokat, amelyekhez kedves, személyes emlékeik kötődnek.

Az alkotásokra vonatkozóan alak illetve méretbeli megkötés nincs. A festményeket, rajzokat stb. keretezve, illetve közvetlenül kiállítható állapotban (az alkotó igénye szerint kasírozva, paszpartuval ellátva) kérjük leadni!

A pályamunkák 2010. április 1-jétől május 1-jéig adhatók le a múzeumban.

Minden alkotáson szerepeljen a pályázó neve, címe, telefonszáma, valamint néhány mondatban az alkotás története, motivációja is.

Korcsoportok:

1. Óvodások és általános iskolások
2. Középiskolások
3. Felnőttek

A beküldött pályázatokról a 2010. évi városnapon kiállítást rendezünk a múzeumban.

A zsűri által legszebbnek tartott alkotásokat díjazásban részesítjük.

*Pap Tibor Déaványa polgármestere
Burainé Murányi Magdolna, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény igazgatója
Váradí Andrásné, a Múzeumbarátok Körének elnöke*

Akikre büszkék vagyunk...

Folytatjuk elindított sorozatunkat, és továbbra is várjuk a megjutalmazottakról, kittedettekről, elismerésben részesülő ványaiakról szóló információikat a múzeumban, hogy írhasunk róluk, hogy büszkék lehessünk rájuk, akik elért sikereikkel Dévaványa hírnevét is növelik. Most azokról a volt ványai diákokról írunk, akik a Ványai Általános Iskola tanulói voltak, és középiskolai tanulmányaikat a szeghalmi Péter András Gimnázium és Szigeti Endre Szakképző Iskolában folytatták, az idén ballagtak el, érettségiztek le. Örülünk, hogy a középiskolában is megállták a helyüket, és a tanulásban kiváló eredményeket értek el.

Díjakat, elismeréseket, könyvjutalmakat kaptak:

Bedő Sándor: könyvjutalomban részesült közösségi, kulturális és sport munkájáért

Balogh Gyula és Pócsik Eszter: Pálfi János-díjat kaptak kiemelkedő matematikai teljesítményükért

Dékány Tünde és Papp Marina: a Farnosi Péter Alapítvány-díj plakettjét kapták jó tanulmányi eredményükért

Balogh Gyula és Bedő Sándor: Jutalomként még 3 napos észak magyarországi és szlovákiai kiránduláson is részt vehettek.

Gratulálunk mindegyiküknek, és további sikereket, jó eredményeket kívánunk felsőfokú tanulmányaikhoz.

Szintén a Ványai Ambrus Általános Iskolában tanult, és jelenleg a szeghalmi Péter András Gimnázium és Szigeti Endre Szakképző Iskola **Csatári Tamás** 11. osztályos tanulója, és tagja annak a csapatnak, amely országos versenyen a Középközpontú Közlekedésszabványok Kupát megnyerte. Gratulálunk neki és csapattársainak, és további sikereket kívánunk!

A Ványai Ambrus Általános Iskola 8. osztályos tanulója, **Farkas Antal** az országos diákolimpián 100 m-es síkfutásban 1. helyezést és távolugrásban 4. helyezést ért el. Gratulálunk neki, és további sikereket kívánunk.

Dévaványaiak IV. Világtalálkozója és a Városnapi programok

2009. július 3. (pénteken)

14³⁰ Helyszín: Farka Gyula Közoktatási Intézmény

(Mezőtúri út 2.)

Program: „MEGYEI FENNTARTÁSÚ INTÉZMÉNY”-
Táblaavatás

„Otthonunk Békés megye” rendezvénysorozat
ünnepélyes megnyitója

Megyetörténeti kiállítás megnyitója

Dévaványa Város Képviselő-testületének soron
kívüli ülése

18⁰⁰ Helyszín: Református Templom

Program: A Világtalálkozó megnyitója

Komolyzenei hangverseny

Vendégünk: a Békés Megyei Szimfónikus

Zenekar

Koncertmester: Uhrin Viktor

Karmester: Somogyi Tóth Dániel

Közreműködik: a Dévaványai

Vox Humana Vegyeskar

21⁰⁰ Helyszín: Dévaványa Főtere

Program: Szabadtéri Disco

DJ: Dóra János és Nagy Sándor

A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus a Reneszánsz Év 2008 tiszteletére meghirdette a „Kreatív Reneszánsz- Reneszánsz Módi” című pályázatot. Erre az országos pályázatra nevezett be **Már Ibolya**, aki a Ványai Ambrus Általános Iskola tanulója volt, és a Szent-Györgyi Albert Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban folytatta tanulmányait. Már Ibolya, az általa tervezett ruhakölteménnyel (1d. fotó) a kivitelezés kategóriában országos II. helyezést ért el. A díjkiosztó ünnepségen oklevelet és pénzjutalmat kapott. Gratulálunk az elért eredményhez, és további sikereket kívánunk munkájában, életében!



A Ványai Ambrus Általános Iskola volt diákja, jelenleg a MÁTRA SE versenysportolója **Stranzski Norbert**. 2009. május 27-én a németországi Herzbergben rendezett FEKVE NYOMÓ és ERŐEMELŐ Európa bajnokságon a 16 országból 250 induló közül az 1. helyet a 125 kg-os súlycsoportban. Stranzski Norbert 215 kg-os fogással szerezte meg. A versenysorozat hamarosan folytatódik, a világbajnokság Franciaországban lesz. Sok sikert és további eredményes szereplést kívánunk a dévaványai Európa-bajnoknak, Stranzski Norbertnek!

Külön cikkben olvashatunk azokról a pedagógusokról - Balogné Berényi Erzsébet, Fehér Mihályné, Pesztránszki Ferencné, Pocsai Istvánné, Vizéli József - akik a a Dévaványa Város Képviselőtestülete által alapított „Dévaványai Kiváló Pedagógus” elismerésben részesültek 2009-ben. Gratulálunk nekik, kívánunk jó egészséget, örömet és sok sikert munkájukhoz, neveljék tanítsák az olyan tanítványokat, akikre később ők is, és Dévaványa is büszke lehet.

2009. július 4. (szombat)

8⁰⁰-10⁰⁰ Helyszín: művelődési ház

Program: az elszármazottak regisztrálása

10⁰⁰ Helyszín: művelődési ház

Program: Hazatérők köszöntése- Ünnepi műsor

„Dévaványáért Emlékplakett” és a „Városért”
díj ünnepélyes átadása

12⁰⁰ Helyszín: művelődési ház

Program: Ebéd, kötetlen beszélgetés

13⁰⁰ Helyszín: művelődési ház

Program: Kiállítás megnyitó- „Dévaványán élő és
elszármazott alkotók munkáiból”

Kiállítást megnyitja: Tóth Istvánné Seres

Etelka és Pap Tibor polgármester

Dévaványa gyökereinek kutatása

Előadó: Bagdi Márton

Dr. Móczár István: Európa Atlantisza
könyvbemutató

15⁰⁰ Helyszín: Múzeum

Program: „Dévaványa szellemi értékei” és Kőkényné
Szarka Emma amatőr festőművész kiállítás
megnyitója

Kincseink 6. Kiadvány bemutatása

15⁰⁰ Helyszín: Főtér

Program: Városnap programok

19⁰⁰ Helyszín: Főtér

Program: Fiesta zenekar

21⁰⁰ Helyszín: Főtér

Program: Postás Józsi és zenekara

22³⁰ Helyszín: Főtér

Program: Utcabál a Betli Duóval

16⁰⁰-20⁰⁰ Városnéző kisvonal

2009. július 5. (vasárnap)

9⁰⁰ Helyszín: Református Templom

TÁJÉKOZTATÁS

A Labdarúgó Szakosztály vezetőjeként tájékoztatom az érdeklődőket, hogy 2009. július 25-én tartjuk a pályaaavató ünnepséget. A részletes programról a lakosságot később tudjuk értesíteni.

DÍSZVENDÉG: DÉTÁRI LAJOS.

Horváth László

a Labdarúgó Szakosztály Elnöke

A POLGÁRMESTERI HIVATAL SZERVEZETFEJLESZTÉSE - ÁROP

Déaványa Város Önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Államreform Operatív Program keretében több mint 10 millió forintot nyert. A projekt időtartama 9 hónap, ezalatt kell elvégezni a pályázatban vállalt feladatokat. A megvalósításban egy elektronikus közigazgatással foglalkozó cég, a viaD'oro Közigazgatásfejlesztési Tanácsadó és Szolgáltató Kft. vesz részt. E témában tartott tájékoztatót a cég a város hivatalában 2009. június 18-án.

Az önkormányzat célja a hivatal hatósági és szolgáltató intézményei működésének elektronikus, infokommunikációs alapokra helyezése, az ügymenetek korszerűsítése, ezeken keresztül az e-önkormányzat megvalósítása.

Operatív célok: az ügyintézési folyamatok elektronizálása, csoportmunka-integráció bevezetése, a meglévő szakrendszerek összekapcsolása, a döntéshozók naprakész információkkal való ellátása, a nyilvánosság bevonása a döntési folyamatokba, tájékoztatás és visszacsatolás, a távmunka feltételeinek kidolgozása.

A projekt hozzájárul a vállalkozási és lakossági ügyintézés hatékonyságának javulásához.

Megújulásra kerülnek a település közéleti fórumai. (A honlap fejlesztése, nyilvánosság a döntés előkészítésről, és lehetőség a véleménynyilvánításra.)

Program: Déaványán 50 éve konfirmáltak találkozója A Világtalálkozó zárása

16⁰⁰ Helyszín: Főtér

Program: Molnár György és zenekara

17⁰⁰ Helyszín: Főtér

Program: A Gyomaendrődi Színfolt Majoretta Csoport műsora

18⁰⁰ Helyszín: Főtér

Program: Peller Anna műsora

20³⁰ Helyszín: Főtér

Program: Neoton koncert

16⁰⁰-20⁰⁰ Városnéző lovas busz és lovas szekér

A vendéglátásról és a játszóparkról a Solving Team gondoskodik

TÉDE HÍREK

A TÉDE KÖVETKEZŐ ÖSSZEJÖVETELET

2009. JÚLIUS 17-ÉN PÉNTEKEN

18 ÓRAKOR (FŐZŐKLUB),

ÉS

2009. JÚLIUS 18-ÁN SZOMBATON

15 ÓRAKOR TARTJA.

Az i2010 célja, hogy a közszolgáltatások jobba, költségkímélőbbé és hozzáférhetőbbé váljanak.

Közvetlen pénzügyi haszonként elérhető lenne az önkormányzat költségeinek csökkentése. Ezzel összhangban az adminisztratív terhek is csökkenhetnének, egyszerűbbé, magasabb értékűvé és gyorsabbá válik a szolgáltatások elérése, és javulnak az egyenlő hozzáférés esélyei. A szolgáltatások személyre szabottabbak lesznek.

Közvetett haszonként a projekt eredményeivel az önkormányzat és intézményei szakmai és politikai legitimitásának támogatását, szervezeti és működési korszerűsítését, egyenlő hozzáférés jogának érvényesülését, ügyfélközpontú és elszámoltatható önkormányzat létrehozását, a társadalmi nyilvánosságot, a közügyekbe való beleszólás lehetőségét akarják elérni.

A déaványai önkormányzat három ügytípusra helyezi a fő hangsúlyt:

- pályázatkezelés,
- szociális és igazgatási feladatok,
- építésügy.

A munkafolyamat lényege: szakmai javaslatok megfogalmazása, pénzügyi helyzet áttekintése, stratégia meghatározása, végül a döntés.

A projekt egyik legfontosabb eleme az informatikai fejlesztés.

MM

Pályázati referens munkakör betöltésére

Pályázatot meghirdető szerv: Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Dévaványa
5510 Dévaványa Hősök tere 1

Meghirdetett munkakör: pályázati referens - teljes munkaidőben, határozatlan idejű közszolgálati jogviszonyban.

Ellátandó feladatok: A hazai és EU-s pályázatok figyelése, pályázatírás, pályázatokhoz adatszolgáltatás, pályázati céggel kapcsolattartás. Végrehajtás, és az ahhoz kapcsolódó feladatok elvégzése és koordinálása.

Munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: Pályázatírás, végrehajtás és ahhoz kapcsolódó feladatok elvégzése és koordinálása, operatív pályázati tevékenység.

Illetmény :

• Ktv. és az Egységes közszolgálati szabályzat rendelkezései szerint.

Pályázati feltételek :

- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség,
- felsőfokú műszaki vagy gazdasági végzettség.

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- műszaki végzettség, pályázatírásban és lebonyolításban szerzett gyakorlat.

Pályázathoz csatolni kell:

- iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
- személyes önéletrajzot,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

Munkakör betölthetőségének időpontja:

2009. augusztus 3.

Pályázat benyújtásának határideje:

2009. július 22.

Pályázat elbírálásának határideje:

2009. július 30.

A pályázatot zárt borítékban postai úton „Pályázati referens pályázat” megjelöléssel kell benyújtani Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, 5510 Dévaványa Hősök tere 1. címre.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást Balogh Csilla jegyző ad. Tel: 66-483-049

Hálával és szeretettel gondolunk erre a napra, amikor megtörtént a Mezőtúri úti „Szöllősi” Emlékkereszt átadása, megáldása.

Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik kizárándokoltak erre a jeles pontra, és jelenlétükkel megtisztelték az ünnepséget.

Köszönet és hála - aki gyalogosan indult el, mert „hozza a vágy” - mint mondta -, de annak is tisztelet, aki kézzel-hajtós „kocsival” tette meg a kereszthez vezető utat.

Szeretettel gondolunk a távolmaradtakra is, akik csak gondolatban lehettek velünk betegségük, egyéb fontos elfoglaltságuk miatt.

Hála és köszönet városunk polgármesterének, Pap Tibor polgármester úrnak. Felkérésünkre köszöntötte az egybegyűlteket, s emlékezett a múltra, az 1939-ben állíttatott útszéli kereszt történetére.

Köszönetet mondunk a dévaványai híveknek, az Önkormányzatnak, minden segítő és jó szándékú embernek, városunk határain belül és kívül élőknek is. Anyagi hozzájárulásaiikkal, sok mindenre kiterjedő figyelmes, segítő cselekedeteikkel és jószándékú összetartással tudtuk megvalósítani a „Szöllősi” Emlékkereszt felújítását és megáldását.

Isten áldása legyen további életükön.

A hosszú évtizedek alatt megrongálódott kereszt újra régi „fényében” áll Isten dicsőségére.

A Dévaványai Római Katolikus Egyházközség

A JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM

ezúton köszöni az EP. választásokon a pártra leadott szavazatokat.

"Az ember tiszte, hogy legyen

Békében, harcban ember.

Méltó képmása istennek,

S polgára a hazának,

Válassza ott, válassza itt

A jobbik részt magának."

(Arany János: Gondolatok)

Kedves Barátaink, Támogatóink,

Segítőink, Szimpatizánsok!

Vasárnap a segítségetekkel történelmet írtunk.

Bebizonyítottuk, hogy a harmadik erő immár nem kampányszlogen, hanem valóság!

Köszönöm, hogy bíztatok bennünk, hogy hittetek a sikerben, hogy a szabadidőtöket, és időt, pénzt áldoztatok a kampányra minden támadás, megfélemlítés ellenére.

JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM

dévaványai alapszervezete

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy 2009. június 29-től a dévaványai fiókunk **nyitva tartása** az alábbiak szerint változik:

Hétfő: 7:45-16:30 ebédidő: 12:00-12:30

Kedd: 7:45-12:00

Szerda: 10:45-16:00 ebédidő nincs

Csütörtök: 7:45-12:00

Péntek: 7:45-12:00

Szeretettel várjuk minden jelenlegi és leendő ügyfelünket!

Tisztelettel: OTP Bank

HIRDETMÉNY

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 271/2009.(VI. 25.) számú Kt. határozata alapján versenytárgyalás útján tartós haszonbérletre meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező alábbi termőföld területeket:

Déaványa közigazgatási terület:

Megnevezés	Déaványa külterület			
	Művelési ág	Hrsz.	Terület nagysága	Ak. érték
Barcé dűlő	szántó	01645/48	1.137 m ²	1,18
Barcé dűlő	szántó	01636/37	9.228 m ²	15,94
Barcé dűlő	szántó	01645/35	4.064 m ²	4,23
Barcé dűlő	szántó	01645/4	4.571 m ²	4,75
Barcé dűlő	szántó	01645/5	6.518 m ²	6,78
Barcé dűlő	szántó	01636/22	16.778 m ²	17,45
Barcé dűlő	gyep	01631/25	19.775 m ²	5,54
Barcé dűlő	szántó	01631/8	13.563 m ²	11,80
Téglagyár mögött	gyep	01634/8-b	6.611 m ²	4,16
Kérsziget	gyep	01457/b	72.493 m ²	12,32
		01457/c	34.759 m ²	8,18
Gabonás	gyep	01437/3	108.459 m ²	24,74
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/3	14.387 m ²	25,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	20.000 m ²	34,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	2.877 m ²	5,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	15.709 m ²	27,30
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	2.877 m ²	5,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	2.877 m ²	5,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	2.877 m ²	5,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	2.877 m ²	5,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	2.877 m ²	5,00
Városi köztemető mögötti terület	szántó	01277/1-37	3.419 m ²	5,00

Margaréta napok

„Szárnyakat adnék a kisgyerekeknek, de hagynám, hogy Magától tanuljon meg repülni. Az öregeknek megtanítanám, hogy a halál nem az öregséggel, hanem a feledéssel jön.

...Megtanultam, hogy amikor egy újszülött először szorítja meg parányi öklével az apja ujját, örökre megtartja azt. Megtanultam, hogy egy embernek csak akkor van ideje lenézni egy másikra, amikor segítenie kell neki felállni.”

/Gabriel Garcia Márquez/

A déaványai Margaréta Idősek Otthona hosszú évek óta rendezi meg az idősek otthonai, a nyugdíjas klubok számára a kulturális fesztivált.

Ebben az esztendőben 11 csoport lépett fel, és aki nem látta az egész napos műsort, az hatalmas élménytől fosztotta meg magát.

A fellépők bátrak és erősek voltak - hiszen a közönség elé ki kellett állni, és fel kellett állni!

Szépek voltak - szemük mosolygott és hajukat az idő varázsolta már gyönyörű fehérré.

Szeméttelep mögötti terület	gyep	01276	100.000 m ²	47,50
Szeméttelep mögötti terület	gyep	01276	50.000 m ²	23,75
Csepellel szembeni terület	szántó	01253/33	2.802 m ²	4,88
Sziget	szántó	0852/14	34.327 m ²	33,07
Sziget	szántó	0887/4	54.263 m ²	114,05
Sziget	szántó	0860/1	54.003 m ²	56,16
Fűzfás	szántó	0955/10	50.298 m ²	43,34
Borszeg	gyep	01246	11.324 m ²	58,36
Borszeg	gyep	01246	20.000 m ²	10,30
Borszeg	gyep	01246	20.000 m ²	10,30
Borszeg	gyep	01246	20.000 m ²	10,30
Borszeg	gyep	01246	20.000 m ²	10,30
Fudér	szántó	01007/7	112.569 m ²	248,73
Fudér	szántó	01010/1	351.196 m ²	826,70
Órhalom	szántó	0903/14	9.878 m ²	23,34
Dombri	szántó	0792/1	19.027 m ²	19,79
Dombri	gyep	0770/7	558.595 m ²	264,12
Doszta dűlő	szántó	01082/d	12.182 m ²	21,20
	szántó	01082/h-k	93.865 m ²	99,21
Kántor tanyai gyep melletti terület	szántó	01287/10	7.838 m ²	13,37
Kántor tanyai gyep melletti terület	szántó	01287/20	5.110 m ²	5,67
Kántor tanyai gyep melletti terület	szántó	01287/6	3.727 m ²	9,06

A versenytárgyalás induló licit ára:

szántó: 30 kg búza/Ak. + ÁFA

gyep: 9.000,-Ft/ha+ÁFA

A bérleti idő tartama:

szerződés kötéstől számított **5 év** (2014. 08. 31-ig)

A versenytárgyalás helye:

A Polgármesteri Hivatal 18. számú tanácskozó terme.

A versenytárgyalás ideje: 2009. 07. 15. (szerda) 9⁰⁰ óra.

A versenytárgyalásra jelentkezni lehet személyesen, vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közokirattal, vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal kell igazolni.

Érvényes haszonbérleti ajánlatot csak az a jelentkező tehet, akinek az önkormányzattal szemben nem áll fenn rendezetlen tartozása.

Polgármesteri Hivatal

Tele voltak életkedvvel, vidámsággal. Örültek annak, hogy tudásukat megoszthatják másokkal.

Egyszerre voltak szomorúak és vidámak. Mint az „igazi” előadók, tudták, hogyan kell érezhetővé tenni egy-egy dal, vers, színjáték tartalmát.

Voltak fiatalok- 60 évesek-, és voltak egy kicsit idősebbek: 95 évesig.

Mindegyik műsor feledhetetlen volt. Nevek és intézmények nélkül, hogy sértődés ne legyen. Gyönyörű népdalokat, kórusokat hallhattunk és bizony voltak csoportok, akik csodaszép ruhákban léptek fel. Meséket, verseket, idézeteket pl.: a szeretetről. Saját írásokkal a betegszállítás gyötrelmeiről, vagy éppen arról, hogy működik ilyen korban a társkeresés, vagy az esti lefekvés.

Táncoltak, énekeltek, paródiáztak. Szóval: egy csoda volt.

Gratulálok minden fellépőnek, a szervezőknek és a “Margaréta” dolgozóinak.

Burainé Murányi Magdolna

Közel 57 millió forintot nyert az Általános Művelődési Központ 3 feladatellátási helyére. A kompetenciaalapú oktatás, egyenlő hozzáférés innovatív intézményekben elnevezésű projektben az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty és Körösladányi úti telephelyeit, valamint a Kosuth utcai Óvodai telephelyét indította a fenntartó.

A pályázat egyebek mellett az egész életen át tartó tanulás megalapozó képességek fejlesztését, a kompetenciaalapú oktatás elterjesztését, illetve a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítését tűzte ki célul.

A TÁMOP 3.1.4. projekt 100 %-os támogatottságú pályázat, amely a dévaványai intézményben 2010. augusztus 31-ig fog realizálódni.

A projekt nyitó napján az ÁMK tantestülete, szülői munkaközösségének és diákönkormányzatának képviselői, valamint a képviselő-testület tagjai ismerkedhettek a pályázat fő célkitűzéseivel.

A projektmenedzser bevezető szavai után Pap Tibor polgármester úr ismertette a pályázat előzményeit – a Vörösmarty utcai épületre vonatkozó DAOP-os pályázat legfrissebb aktualitásait.

Ezután a prezentációban megismerkedhettek a jelenlévők a pályázat során bekövetkező változásokkal.

Az előadó hangsúlyozta a kompetencia fogalmát, amely a képességek, a tudás és az attitűdök összessége.

A 2009/2010-es nevelési évben a pedagógusok és a tanulók sok új ismerettel gyarapszanak majd a tananyagot kívül is, amelyet valamennyi telephelyén további 5 éven keresztül kell fenntartania az önkormányzatnak.

GyermeklánCFű Gyermek Átmeneti Otthona

A dévaványai GyermeklánCFű Alapítvány által működtetett gyermekek átmeneti otthona bentlakásos intézmény, amely 0-17 év közötti gyermekek és fiatalok átmeneti időre szóló, teljes körű ellátását, átmeneti gondozását jelenti. Az otthon tíz gyermek, valamint két anya teljes körű ellátását biztosítja.

A gyermekek átmeneti otthonában az a családban élő gyermek helyezhető el, aki átmenetileg felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül maradna, valamint akinek ellátása a család életvezetési nehézségei miatt veszélyeztetett.

A gyermekek átmeneti otthona az illetékes gyermekjóléti, családsegítő szolgálattal együttműködve törekszik a krízishelyzet megszüntetésére.

Az ellátás időtartama az alapjául szolgáló ok fennállásáig, de legfeljebb tizenkettő hónapig tart. Az ellátás ideje alatt a szülői jogviszony nem szünetel!

Az átmeneti gondozás keretében nyújtott teljes ellátásért a szülő /törvényes képviselő/ térítési díjat köteles fizetni, melynek havi összege egy gyermek esetén a szülő igazolt jövedelmének 25 %-a, több gyermek esetén 50 %-a.

Forduljon hozzánk bizalommal!

Bővebb információ a szolgáltatásról:

GyermeklánCFű Alapítvány, Székhely: 5510 Dévaványa, Mátyás u. 1., Telephely: 5510 Dévaványa, Hold u. 1. Telefon/fax: 06-66/483-041, Mobil: 06-20/288-9088, E-mail: gyermeklancfu@vipmail.hu

Középiszkolai ballagás 2009



A ballagás minden iskolában fontos esemény. Ezt a napot mindig nagy készülődés előzi meg. Iskolánkban, a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény dévaványai oktatási egységében 2009. május 2-án az alsóbb évfolyamosoknak köszönhetően minden virágba öltözött.

Megtisztelték intézményünket jelenlétükkel a dévaványai képviselő testület tagjai, a fenntartót képviselve Farkas Zoltán, a megyei közgyűlés alelnöke, szülők, rokonok, ismerősök és nem utolsósorban tanáraink. A ballagató diákok lelkesen szervezték, és sikeresen bonyolították le a rendezvényt. Az ünnepelték díszsorfal között osztályfőnökeik: Agárdi Zoltánné, Vargáné Molnár Tünde és Dr. Laczóné Kiss Ágota vezetésével vonulva énekelték a népszerű ballagási dalokat. A műsort Csontos Magdolna konferálta, Csontos Attila búcsúzott végzős társaitól, Juhász Mónika jókívánásokkal bővítette tarisznyájuk tartalmát. A ballagók nevében Szarka Natália 12.a osztályos tanuló köszönt el az alma matertől, visszaemlékezett a középiszkolás évek mozgalmas napjaira és humoros intelmekben fogalmazta meg tanácsait diáktársainak. Az intézmény vezetője Kissné Dr. Balogh Ibolya is köszöntötte a résztvevőket, és biztató szavakkal lelkesítette a végzősöket. A diákönkormányzat nevében Pocsai Istvánné és Kissné Dr. Balogh Ibolya könyvjutalmakat adott át a kimagaslóan teljesítő ballagó diákoknak.

Kedves ballagó diákok! Órizzétek jó emléketekben a középiszkolai éveket, fogadjátok tőlünk alsóbb évesektől Sík Sándor ezen idézetét, mellyel kívánunk sok sikert a nagybetűs élethez.

*„Eredj és tárt szívvel fogadd,
Amit diktál neked a pillanat.
Cselekedd, ami rajtad áll-
Nincs halál.”*

11. évfolyamosok

Túrér Vendégház

A dévaványai gyermekotthon részeként működő Túrér Vendégház szeretettel várja pihenni vágyó vendégeit. Vendégházunk a város szélén, közel a vasútállomáshoz és a termálfürdőhöz található. Légkondicionált, 2 ágyas fürdőszobás szobák állnak a vendégek rendelkezésére.

Bővebb információ:

Túrér Vendégház

5510 Dévaványa, Mátyás út 1.

Telefon/fax: 06-66/483-041, 06-20/288-9088

www.turervendeghaz.hu

E-mail: turervendeghaz@vipmail.hu



FIGYELEM!

*A Ladányi Mihály Könyvtár
gyermekkönyvtárában*

a nyári szünetben játszóházat tartunk,

A foglalkozások

minden héten kedden

délután 14⁰⁰-kor kezdődnek,

Minden gyermeket szeretettel várok!

Sándor Tünde gyermekkönyvtáros

Bemutakozás

Társaságunk a DÉSZOZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Partner cégünk a REHAB-KREDIT Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2009 óta társaságunk a hagyományokkal rendelkező partner céggel együttműködve, együttesen 160 fővel, (Dévaványán 25 fővel) több telephelyen tevékenykedik, melynek túlnyomó része akkreditált. Sikeresen működünk együtt több nagyvállalattal, többek között részmuveletek gyártásában, munkafolyamatok hozzánk történő kihe-lyezésében. Telephelyeink többsége alkalmas a termeléshez szükséges gépek, eszközök fogadására. Kézzel végezhető, aprólékos, időigényes munkákat gyorsan, hatékonyan elkészítjük, összeállítjuk és akár el is szállítjuk.

Céljaink elérése, természetesen, csak a mindenkori gazdasági-piaci viszonyok közt aktív foglalkoztatást folytató, pozitív termelési és értékesítési eredményt teljesítő, eredményesen gazdálkodó szervezettel lehetséges. Tevékenységünk széleskörű, termékeink és szolgáltatásaink piacképesek és teljes értékűek. *Novák Imre*

ÚSZÓTANFOLYAM

Úszótanfolyam indul kezdők részére

2009. 07. 13-án hétfőn 8 órától 6-16 éves korig

Úszótanfolyam indul felnőttek részére

júliusban megfelelő létszám esetén

Helyszín: Dévaványa, strandfürdő

Érdeklődni: Kiss Gábor testnevelőnél

06-20-451-12-44

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

TERMÉSZETFOTÓ-KIÁLLÍTÁS

a Ladányi Mihály Könyvtárban.

A Ladányi Mihály Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt Ambruzs-Szabó József fotókiállítására.

A kiállítás megtekinthető 2009. június 25-től a könyvtár nyitvatartási idejében.

A természetben megörökített pillanatok megmutatják a közönségnek a Föld szépségét, élővilágának gazdagságát, sokszínűségét.

A kiállítás képei között szerepel a National Geographic Magazin 2008. évi fotópályázatának 1. helyezett képe.



"B" (személygépkocsi) "A" (motorkerékpárok),
"M" (segédmotoros-kerékpár)
"C" (teherautó)
"D" (pótkocsi)

KEDVEZMÉNYEK CSILLAGOK NÉLKÜL! JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM INDUL



A Művelődési Házban
(Dv, Gyöngy u. 6.)

RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

Ingyenes tankönyv biztosítása
Számítógépes gyakorlás
a hivatalos vizsga programokkal
Árgarancia

Tájékoztató megbeszélés:

2009. július 8-án (szerdán) 18³⁰ órakor,
vagy telefonon egyeztetést követően igény szerint.

Tel: 30/665-2662

70/265-8585



**VIII. DÉVAVÁNYAI DOBFESZTIVÁL
2009. JÚLIUS 16-19.
DÉVAVÁNYAI STRANDFÜRDŐ**

Július 16. csütörtök (nulladik nap)

12 órás dobolás este 8 órától
reggel 8 óráig!

Július 17. péntek

Megnyitó – Pap Tibor, Dévaványa város polgármestere
Fesztivál Nyitó Dobolás (Humann Bamboo,
Dobszerda Egyesület, Dobfesztivál Egyesület)
Zeneprés
Transznomád
Szilaj Dobkör

A koncertek után közös dobolás hajnalig!

Július 18. szombat

Csirmaz Gábor didgeridoo
Kisfóka + Gurumenta
Gozlan Fatima és Tomor Barnabás
Bornemissza Kata - hastánc
Borostyán Euro-mediterrán Zenei Műhely
Capoeira bemutató

A koncertek után közös dobolás hajnalig!

Workshopok: dob – didgeridoo – afro tánc – hastánc –
capoeira – kézművesség – íjászat
Civilek: Dobszerda Egyesület, Multikultúra Egyesület,
Amnesty International, Fair Trade, Békés Megyei
Kézművesek Egyesülete

Belépő: a programokra INGYENES, csak a Strand Belépőt
kell kifizetni!

www.dobfesztival.hu

MEGEMLEKEZÉS

*„Az emlékezéshez nem emlék,
hanem szeretet kell,
S akit szeretünk,
azt nem feledjük soha el”*

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk **Kónya
Istvánné** halálának 3. évfordulója alkalmából.

Családja

FIGYELEM!

TISZTELT DÉVAVÁNYAI LAKOSOK!

A MÁJUSI TESTÜLETI ÜLÉSEN, KÉPVISELŐI JAVASLAT IL-
LETVE DÖNTÉS SZÜLETETT ARRÓL, HOGY AZ IDEI BÉ-
TAKARÍTÁSI ÜNNEPEN LEGYEN LAKOSSÁGI VERSENY
AZ ALÁBBI KATEGÓRIÁKBAN.

- AZ ÉV LEGSZEBB KERTJE
- AZ ÉV LEGSZEBB UDVARA
- AZ ÉV LEGJOBB GAZDÁJA

EZ A VERSENY NYILVÁNOS, BÁRKI BENEVEZHET, ILLETVE
JAVASLATOT TEHET A FENTI KATEGÓRIÁKRA. HÁROM TAGÚ
BIZOTTSÁG A HELYSZÍNEEN FÉNYKÉPET KÉSZÍT, DOKUMEN-
TÁL, PONTOZ.

A KIÉRTÉKELÉSRE, DÍJ ÁTADÁSRA: 2009. SZEPTEMBER 26-
ÁN KERÜL SOR. ÉRDEKLÖDNI, REGISZTRÁLTATNI: A
MŰVELŐDÉSI HÁZ IRODÁJÁN LEHET. TEL: 66/483-051
VÁRJUK JELENTKEZÉSÜKET, JAVASLATAIKAT, VISSZAJELZÉ-
SEIKET: JÚLIUS 31-IG!

AUTÓBUSZOS KIRÁNDULÁS BUDAPESTRE !

Igényektől függően várjuk mindazok jelentkezését, akik
szeretnének rajta részt venni a nyár folyamán akár család-
dosan, akár egyénileg.

Tervezett időpont: 2009. augusztus 1. (szombat)

- AZ ORSZÁGHÁZ megtekintése idegenvezetővel.
- NEOTON MUSICAL AZ OPERETT BEN –igazi
retroparti programokon.

Jelentkezés, bővebb felvilágosítás: művelődési ház irodán
Kovács Jánosnénál.

Tel:66/483-051

FILMKLUB – Művelődési Ház udvarán !

Várjuk a kedves érdeklődőket a felújított művelődési ház
udvarán, ahol JÚLIUS 10-től minden pénteken este
FILMVETÍTÉS lesz.

Kezdés: 21.00 Az első film: Macska jaj

A továbbiakban szavazás alapján döntjük el milyen filmet
vetítünk.

Választási lehetőségek:

Ponyvaregény	Para
Üvegtigris	Roncsfilm
Mamma mia	Nem vénének való vidék
Benjamin Button különös élete	Én és én meg az Irén
Gettómilliomos	Dumb&Dumber
Marley meg én	A jó a rossz és a csúf
Yes man	A keresztapa
X-Man kezdetek:Farkas	Éjszaka a múzeumban 2...stb

Ezen kívül még saját filmgényeiteket is jelezhetitek
nálunk, az előadások után, melyik filmet szeretnétek
legközelebb látni. Tel:66/483-051

Belépő: 250.- Ft Mindenkit szeretettel várunk!

Köszönet: A Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
kőműves brigádjának, akik a változó időjárás szeszé-
lyessége ellenére a művelődési ház udvarrendezésében,
színpad, nézőtér felújításában részt vettek, és határidőre
teljesítették feladatukat.

MEGEMLEKEZÉS



„Megállt a szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.
Te, aki annyi szeretetet adtál,
Te, aki sohasem kértél, csak adtál.
Te sohasem leszel szívünkben halott,
Szívünkben örökké élsz, és élni fogsz.”

Fájdalommal emlékezünk **Juhász Gyula** halálának 1. évfordulója alkalmából.

Gyászoló családja

BÚCSÚ

Itt állunk mind, úgy hallgatunk.
S mit mondhatunk,
nincsen szavunk.
Szíved nem él – hová lettél?

Egyedül mentél –
már csak emlék.
Kedves a kép –
úgy neveltünk nem oly rég.
Tied e sok tárgy – velünk maradt.
Itt voltál, igaz.....

Most búcsúzunk, most sirhatunk.
Nem ölel két karunk,
fagyott a föld, a mélybe zár.
Bennünk élsz tovább.

Két év után is,
megrendülten gondolunk rád.
Nem hisszük el,
hogy nincs tovább.
Lehunyt szemed nem látja már,

Hogy mindenütt virág.

Kint alszol majd a hideg télen,
Eszünkbe jut néha éjjel,
Nem vagy többé, nincs ilyen más,
Egyetlen voltál.....
(Sztankay István és Alex Tamás dala)

Szilágyi Ferenc
elmenetelének
2. évfordulója emlékére.

„Ha egy könnycsepp
gördül arcunkon,
Azért van, mert szeretünk,
és hiányzol nagyon.
Bennünk él egy arc,
egy végtelen szeretet.
Amit tőlünk
soha senki el nem vehet”.

MEGEMLEKEZÉS



„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.
Te, aki annyi szeretetet adtál,
Te soha sem kértél, csak adtál.
Te soha nem leszel halott,
Szívünkben örökké élni fogsz.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk **Kiss Károly** halálának 1. évfordulója alkalmából.

Szerető felesége, lányai, vejei, unokái és dédunokái

HELYESBÍTÉS!

„Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon,
Azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, s mindazoknak, akik ismerték és szerették **Harsányi Józsefet**, temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Elnézést kérünk a gyászoló családtól az előző lapszámomban megjelent tévedés miatt. Fogadják őszinte részvétünket!

Szerkesztőség

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések:

Bogya Lajos és Hermezci Hajnalka lánya
Hanna, Katona Norbert és Kocsis Barbara
lánya Barbara, Tamara



Házasságkötés: Szakálos Anett és Pályi Róbert Zoltán

Halálesetek:

Jantyk Mihály 1961, Nagy Andrásné Tóth Emilia 1912, Somogyi Lajos 1940, Braun József 1958, Szilágyi Sándor 1931, Nagy Józsefné Szarka Mária 1935, Földvári Istvánné Farkas Éva Mária 1954, Takács Gyuláné Olasz Margit 1928, Molnár József 1954

KÖSZÖNETNYILVANÍTÁS

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál,
De a lelkünkben örökké velünk maradtál.
Fájó szívünk fel-felzokog érted,
Örökké szeretünk, nem feledünk TEGED.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, s mindazoknak, akik ismerték és szerették **Farmasi Andrásné Bartha Erzsébet** drága feleségemet, édesanyánkat, nagymamánkat, dédnagymamánkat, anyósunkat és temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

„Küzdöttem értetek szívvel és erővel,
de mint a büszke fák, végül megdőltem.
Most szívemből kérem tőletek,
szeressétek egymást,
mert én már nem leszek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik férjem **Kecse Ferenc** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Felesége és keresztlánya Barbara

„Ha alszom zúgó lomb alatt,
Ne zavarjátok édes álmodmat.
Boruljatok le halkan, csendesen,
És gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem.
Ha majd rátértek Ti is erre az útra,
Megyek elétek, találkozunk újra.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, jó szomszédoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, akik utolsó útjára elkísérték **Molnár Józsefet**, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

„Megállt a szív, mely élni vágyott,
pihen a kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled szomorú, üres a házunk.
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet azoknak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik **Nagy Józsefné Szarka Mária** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

„Úgy mentél el, hogy el sem köszöntél.
Bánatot hagyva ránk, hirtelen elmentél.
Örök álom zárta le szemedet,
Megpihent a két dolgoz kezed.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk”.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik **Somogyi Lajos** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhítették.

A gyászoló család

Újabb birkózó magyar bajnoka született Dévaványának!

Női Magyar Bajnokság – Törökszentmiklós

Szilágyi Szilvia

57 kg, serdülő korosztály I. helyezett

56 kg, kadet korosztály II. helyezett

Szilágyi Anikó

50 kg, diák korosztály II. helyezés

50 kg, serdülő korosztály V. helyezés

Mindkét lányt saját korosztályán kívül indítottam, egyel magasabb korosztályban is. Szilvi a serdülőket simán verte tussal, kadetben egy lány tudta megverni a döntőben, aki idén indul a kedet világbajnokságon. Jövőre jó eséllyel indulna Szilvi is a válogatottság kiharcolásában, ami maga után vonná a világbajnokságon való részvételt – és ez óriási dolog lenne mindenki számára (ill. majdnem mindenki számára). Anikó is megfelelő hozzáállással birkózott, nála jobban látszik a rendszeres edzés hiánya. Gratulálok nekik!

Diák rangsorverseny – Orosháza

Ladjánszki Ádám III. helyezés

Ádám súlyában 16-an mérlegeltek, kicsi szerencsével a döntőbe is bekerülhetett volna, csak a 3. menetben elfáradt. Sajnos itthon kevés a hozzá hasonló gyermek, így többé-kevésbé

velem kell edzenie. Közös megegyezéssel a 7. osztályt - ha minden jól megy - már Orosházán, a Mister Tus iskolában kezdené. Ez nagy megtiszteltetés neki és nekem is. Ádámmal kapcsolatban nem titkolt gondolatom, hogy indulhasson a serdülő VB-n.

Gyermek korosztály – Orosháza

26 kg: Tasi Lajos	I. helyezés
Kovács Ádám Zsolt	I. helyezés
Balogh Tibor	II. helyezés
Ásós Tamás	II. helyezés
Fekete Szabolcs	II. helyezés
Tasi Richárd	II. helyezés
Kecse Hermina	III. helyezés
Somogyi Zoltán	III. helyezés
Balog Róbert	III. helyezés

Gratulálok minden gyermekemnek – megfelelő edzés, megfelelő helyezések. Ez a csapat még sok szép eredményt szerezhet magának.

Diák rangsorverseny – Miskolc

Ladjánszki Ádám III. helyezés

Ezen a versenyen is látszott a megfelelő edzőpartner hiánya. A küzdeni akarással nem volt baj, ezért külön gratulálok neki. Köszönet a támogatóinknak: Dévaványa Város Önkormányzata, Mideczki Zoltán, Dr. Zsíros István.

Kovács Zsolt edző

SAKK

Országos Diákolimpia , Balatonlelle

Az első korcsoportos /2000.01.01. után születettek/ lányok versenyében Cselei Nóra - aki első országos versenyén vett részt - kettő győzelemmel és hat vereséggel a 23 induló közül a 21. helyet szerezte meg.

A második korcsoportos /1998-1999/ lányok közt , ahol 26 induló volt , Fekete Ágnes 50 %-os teljesítménnyel a 16. lett.

Park Kupa Megyei Korosztályos Bajnokság , Gyula

A hagyományos versenyen két első , két harmadik és két ötödik helyezést sikerült elérni . A Park Kupát a lányok versenyében a 100 %-os teljesítményt elérő Fekete Ágnes nyerte .

I. korcsoport lány /2000.01.01. után/ :

1. Cselei Nóra /Dévaványa/	6
2. Frankó Fanni /Szarvas/	4
3. Krajcsi Viktória /Mezőkovácsháza/	2

II. Korcsoport /1998-1999/ lány:

1. Fekete Ágnes /Dévaványa/	6
2. Medvegy Dalma /Szarvas/	5
3. Tripon Zsanett /Mezőkovácsháza/	3,5

II. korcsoport fiú:

5. Kovács Péter	4
Papp Kristóf	2
Papp István	1,5

IV, korcsoport /1996-1997/ fiú :

5. Bogyá Péter	3
----------------	---

V. korcsoport /1992-1993/ fiú :

1. Oláh Béla /Békés/	3
2. Oláh Gábor /Békés/	2,5
3. Szász János /Dévaványa/	2

VI. korcsoport /1990-1991/

1. ifj. Horváth Antal /Orosháza/	2,5
2. Hajdú Sándor /Szarvas/	2
3. Faragó Balázs /Dévaványa/	1,5

II. Ancsin Nemzetközi Emlékverseny , Békéscsaba

A 40 résztvevős 7 fordulós verseny végig nagy küzdelmet hozott. A két FIDE mester - Chereches Marius és Fekete Albert - egyenlő pontszámmal , veretlenül végzett az élen. Köztük a mezőnyérték számítás döntött az aradi játékos javára. A legjobb 18 éven aluli versenyző díját Szász János nyerte .

1. Chereches Marius	5,5
2. Fekete Albert /Dévaványa/	5,5
3. Lengyel László /Mátra SE Gyöngyös/	5
4. Kakuk Sándor /Orosháza/	5
5. Erdős Boglárka /Makó/	5
6. Tanács Anna /Tabáni Spartacus SE/	5

Legjobb 18 éven aluli játékos :

Szász János /Dévaványa/ 3,5

Fekete Albert

SZOBAFESTÉST,

KERÍTÉSFESTÉST

VÁLLALOK

0630/314-06-01

Német nyelvvizsgára felkészítés
ÖSD, TELC- és Rigó Utcai
Nyelvvizsga Mezőberény Alapfokú,
Középfokú és Felsőfokú
Nyelvvizsga, korrepetálás, érettsé-
gíre és pótvizsgára felkészítés!

Tolmácsolás és fordítás!
Tel: 30/462-2794, 66/483-842

Fűnyírást,

bozótirtást vállalok

Dévaványán és

környékén.

Tel: 06-70/362-75-45

ROBI GÉP

UTÁNFUTÓVAL

ELADÓ!

Érd.: Szeghalmi út 49.

Tel.: 484-208

INGATLANKÖZVETÍTÉS - HITELÜGYINTÉZÉS

Lakóingatlanok adás-vétele, teljes körű ügyintézésrel, mindent egy helyen, az **ÜGYVÉPTÓL A HITELIG.**

Értékbecslés bármilyen célra.

Szoc. pol. támogatás és hitelközvetítés BÁRMILYEN LAKÁS CÉLRA ÉS SZABAD FELHASZNÁLÁSRA IS.

Forint- és devizaalapú hitelek TELJES BANKI ÜGYINTÉZÉssel. AZ ORSZÁG EGÉSZ TERÜLETÉN!!!
DIJELENGESEI AKCIÓ !!!

NE ENDEM KERESSEN, HA FIZETNI AKAR A HITELÜGYINTÉZÉSÉRT!

A HITELÜGYINTÉZÉS NÁLAM INGYENES!!!

Eladó családi házak Dévaványán: /irányárak/

1,5 szobás régi építésű ház az Eötvös úton	2 mó Ft.
3 szobás+külön lakóépület teljes komfortos ház a Rövíd úton	11 mó Ft.
1,5 szoba összkomfortos ház a Bánomkert úton	5 millió Ft.
1+2 fűlszobás, komfort nélküli ház, részben felújítva, a Sirály út elején	1,5 mó Ft.
2 szobás, komfortos ház, a Tompa úton	4,5 mó Ft.
2 szobás komfort nélküli ház, a Felszabadulás úton	5,6 mó Ft.
1 szobás, gázfűtéses vályogház a József A. úton	1,5 mó Ft.
2 szintes, felújított ház, 2 generációnak is alkalmas, a Mezőtúri úton	11,5 mó Ft.
3 szobás központi gázfűtéses, teljes komfortos ház a Hajós út elején	5,5 mó Ft.
2 szobás komfort nélküli vályogház, a Deák F. út közepén	2 mó Ft.
2 szoba összkomfort, 2 kazános közp. fűtéses ház a Körösladányi úton	7,5 mó Ft.
3 szoba+nappali, teljes komfortos, tetőtérbeépítés, a Deák F. úton	11,5 mó Ft.
3 szoba+nappali, teljes komfort, 2 kazános közp. fűtés, a Ságvári úton	8 mó Ft.
2+2 fűlszobás, 2 szintes, teljes komfortos ház, Mezőtúri út elején	10,5 mó Ft.
1,5 szobás téglaház, teljes komforttal a Hunyadi út közepén	5,7 mó Ft.
5 szobás, tetőtérbeépítéses ház, teljes komforttal, a Bőjtös úton	11 mó Ft.
2 szoba+nappali, teljes komfortos ház, a Sirály út közepén	8 mó Ft.
1 szobás, komfort nélküli vályogház, a Hajós út közepén	1,1 mó Ft.
2 lakásos társasház, teljes komfort, /lakásonként is/, a Kulich úton, teljes ár	10,5 mó Ft.
2 szobás ház, teljes komfort, vegyesfal, 2 kazános közp. fűtés a Kisfaludy úton	4,7 mó Ft.
2 szobás, vegyesfalas ház, /fűtés: 3db. gázkonvektor/ a Szériskert út közepén	2 mó Ft.
2 szobás, teljes komfort, gázkonvektoros vályogház a Körösladányi út elején	3,5 mó Ft.
2+2 fűlszobás, teljes komfortos, padlófűtéses, újszerű ház, az Eötvös úton	10 mó Ft.
2 szobás, teljes komfortos ház, /öntvény gázkonvektorok/ a Deák F. úton	6,5 mó Ft.
1 szobás, teljes komfortos vályogház, az Eötvös út végén	1,7 mó Ft.
2 szobás, teljes komfortos vályogház, /2 kazános közp. fűtés/, a Sport úton	4,4 mó Ft.
3 szobás, teljes komfortos ház, 2 kazános közp. fűtés, a Darab út elején	7,5 mó Ft.

Egyéb eladó ingatlanok:

Dévaványán 476 m ² összközműves telek az Árpád úti társasház mellett	1,7 mó Ft.
Dévaványán 857 m ² közművesített telek a Vörösmarty úton	1,2 mó Ft.
Dévaványán 1069 m ² telek, a Mezőtúri úton	eladó
Dévaványán 642 m ² telek, 60 m ² beton épületalappal, a Szegefi úton	500.000 Ft.
Békéscsabán, belvárosi 2 szobás lakás, egyedi méréssel, a Tulipán utcában	6,9 mó Ft.
Endrődön, 2 szintes, 3 szobás családiház, teljes komforttal, a Selyem úton	9,5 mó Ft.
Békéscsabán, 1 szobás lakás az Andrássy úton, teljes komforttal.	5,2 mó Ft.

ÉRDEKLÖDNI LEHET: Fekete András – telefon 66/483-464, vagy 06/20/3901-464

/bármikor, hétvégén is/ Dévaványa, Kölesalmi út 14.

Masszázs!

Frissítő (SVÉD) masszáz:

Serkenti a vér- és nyirokkeringést, a görcsös izmok ellazulnak, a stressz oldódik, és növekszik teljesítményképességünk.

Alakformáló, cellulit (narancsbőr) masszáz:

Karcúsít, a bőrt feszebbé és selymesebbé teszi. A masszáz zsírégető krémmel és testtekerccseléssel egészül ki.

Mézes masszáz:

Ellazítja az izmokat, feszesíti, hidratálja, méregteleníti a bőrt, és a mézben rejlő ásványi anyagok, vitaminok a bőrön keresztül felszívódnak.

Lepje meg szeretteit masszáz ajándékutalvánnyal!

Erdősné Cmarkó Ilona

06-30-245-79-56, 06-20-40-22-458

HÁZKÖRÜLI MUNKÁT VÁLLALOK

- FÜNYÍRÁS, KASZÁLÁS

- TEREPRENDEZÉS

(ROTÁLÁS, GAZOLÁS, FÁK KIVÁGÁSA)

- TŰZIFA APRÍTÁSA, BEHORDÁSA

- FACSEMETE ÜLTETÉSE

Erdős Sándor 06-20/402-24-68

ÁLLATPÁTIKA, ÁLLATORVOSI RENDELÉS

DR. ZSIROS ISTVÁN

TELEFONSZÁM:

06-30/ 391-4605, 06-30/ 952-3554

A JÉGGYÁR U. ÉS A SÁGVÁRI U. SARKÁN. A

NAP BÁRMELY IDŐSZAKÁBAN ELÉRHETŐ

VAGYOK A LAKÁSOMON.

RENDELÉSI IDŐ: Hétköznap: 7³⁰-11⁰⁰,

15⁰⁰-17⁰⁰, Hétvégén: 7³⁰-11⁰⁰

*Mesterséges megtermékenyítés. Elérhető áron műtétek, ivartalanítás, gumboro, csirke gyógyszerek, vadonati új árukészlet! **Kutyaoztás igénybe vehető!***

ORSZÁGOS KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Mentőkutyás Alapítvány-Túrkeve: 70/244-3392

Mentők: 104

Tűzoltók: 105

Rendőrség: 107

A központi ügyelet orvos elérhetősége:

66/371-234

Dévaványai ügyeletos rendőr: 06-30/ 645 - 0982

Polgárőrség: 06-30/ 627 -1069

E-on hibabejelentő 06-80/ 210 - 310

FIGYELEM! LAPZÁRTA

AUGUSZTUSI LAPZÁRTA:

2009. JÚLIUS 27., 16 ÓRA

A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba **DIGITÁLIS FORMÁBAN** a határidő betartásával! Csak a július 27-éig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! A határidő után érkezőket a következő lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük! Minden hirdetés leadható a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjteményben (Dévaványa, Széchenyi u. 8.).

AZ AUGUSZTUSI SZÁM MEGJELENÉSE:

AUGUSZTUS 7.

A hírlap tartalma elérhető:

devavanya.mconet.biz

DÉVAVÁNYAI HÍRLAP-Dévaványa Város Önkormányzata tájékoztató lapja. Kiadó: Dévaványa Város Önkormányzata, 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. Eng. szám: 3.4.1.1739/1999. Szerkesztőség: Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8., Tel.: (66)485-040. E-mail: devavanyaimuzeum@internet-x.hu; devavanyaihirlap@gmail.com, onkormanyzat@devavanya.hu. Felelős szerkesztő: Burainé Murányi Magdolna. Felelős kiadó: Pap Tibor. Megjelenik: havonta. Készült: Kovács Zsolt Dévaványa. Kiadványszerkesztés: Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadványszerkesztő: Kis Anikó

TAPÉTA, FESTÉK ÉS AJÁNDÉKSZALON

5500 GYOMAENDRÖD, KOSSUTH ÚT 45.

Ajánlatunk:

Technobond vízálló faip. ragasztó

1 kg-os: 1710 Ft

500 g-os: 840 Ft

280 g-os: 720 Ft

Akciós festékek:

DEKO simítótapasz /15 kg-os/ 5265 Ft helyett: 2600 Ft

CELLOXIN nitrozománc festék /5 l-es/ 6254 Ft helyett: 3200 Ft

CELLOXIN nitrozománc színes /1 l-es/ 1256 Ft helyett: 620 Ft

NEOLUX autójavító zománc /fehér, 5 l-es/ 6612 Ft helyett: 3310 Ft

NEOLUX zománc /színes, 1 l-es/ 1654 Ft helyett: 830 Ft

NEOLUX zománc /színes, 0,75 l-es/ 1473 Ft helyett: 740 Ft

NEOLUX zománc /színes, 0,5 l-es/ 937 Ft helyett: 470 Ft

TRINÁT 605 türkiz / 1 l-es / 1363 Ft helyett: 680 Ft

TRINÁT 607 zöld / 1 l-es / 1095 Ft helyett: 650 Ft

Parkettalakk higító / 1 l-es / 963 Ft helyett: 300 Ft

Az akció Július 1-31-ig érvényes, ill a készlet erejéig!

Nyitva tartás H-P: 8-12 13-17.30 Szo: 8-12
Telefon: 06-66/386-553 Mobil: 06-70/503-76-12

FAIR PLAY - HITELIRODA

HITELÜGYINTÉZÉS KOMOLY BANKI - és MAGAS SZÍNVONALÚ ÜGYINTÉZÉSI HÁTTÉRREL,
9 ÉVES SZAKMAI GYAKORLATTAL, JOGI HÁTTÉRREL!
LAKÁSCÉLÚ- ÉS SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITELEK

KEDVEZŐ KAMATOKKAL!!!

A válság ideje alatt is folyamatos a hitelkihelyezés, csak szigorúbb feltételekkel!

Pl. 1 millió Forint új lakás építésre, új lakás vásárlására esetén (HUF) induló alacsony törlesztéssel - az első 5 évben-
10 évre 10.30,- Ft/hó 15 évre 8.320,- Ft/hó 20 évre 7.240,- Ft/hó 25 évre 6.610,- Ft/hó

Pl. 1 millió Forint használt lakás vásárlására, bővítés, felújítás esetén (HUF) induló alacsony törlesztéssel - az első 5 évben-
10 évre 11.810,- Ft/hó 15 évre 9.460,- Ft/hó 20 évre 8.330,- Ft/hó 25 évre 7.700,- Ft/hó

H I T E L E K - H I T E L E K - H I T E L E K

ÚJ LAKÁS VÁSÁRLÁS	ÚJ LAKÁS ÉPÍTÉS	LAKÁS FELÚJÍTÁS
HASZNÁLT LAKÁS VÁSÁRLÁS	LAKÁS BŐVÍTÉS	LAKÁS KORSZERŰSÍTÉS
FÉSZEKRAKÓ HITELEK (35 éves korig)	KÖZALKALMAZOTTI HITELEK	KÖZTISZTVISELŐI HITELEK
SZOCPOL ÜGYINTÉZÉS	GYORSHITELEK (AKÁR 3 NAPALATT)	SZEMÉLYI HITELEK
TERHELT INGATLANRA IS PLUSZ HITELLEHETŐSÉG	ADÓSSÁGRENDÉZÉS	HITELKIVÁLTÁS
LAKÁSLÍZING	VISSZLÍZING	VLAGLÍZING
GÉPKOCSI LÍZING ÉS HITELEK	VÁLLALKOZÓI HITELEK	FÖLDVÁSÁRLÁSRA HITEL
BIRTOKFEJLESZTÉSI HITEL (NFÁ pályázatra)	IDŐSKORI JELZÁLOGJÁRADÉK	IDŐSKORI ÉLETTÁRADÉK, stb.

Több bank ajánlata közül választhat!

FOLYAMATOS AKCIÓ!!!

Mindenkori aktuális akciónkról érdeklődésére telefonon vagy személyesen tájékoztatjuk
(IDŐPONT EGYEZTETÉSE SZÜKSÉGES!)

RÉSZLEGEZS BANKI KÖLTSÉGMENTESSÉG!!!

► LAKÁSCÉLÚ HITELEK ESETÉN /HUF, CHF, JPY, EUR/
(ÚJ LAKÁS ÉPÍTÉSE, ÚJ- és HASZNÁLT LAKÁS VÁSÁRLÁSA, FÉSZEKRAKÓ HITEL, GYORSHITEL,
KÖZALKALMAZOTTI-, KÖZTISZTVISELŐI HITEL, FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS, LAKÁSLÍZING)

► SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITELEK ESETÉN /HUF, CHF, JPY, EUR/

► HITELKIVÁLTÁS és ADÓSSÁGRENDÉZÉS ESETÉN /HUF, CHF, JPY, EUR/

► VÁLLALKOZÓI HITELEK

/KIS-, KÖZEPES-, ÉS NAGY VÁLLALKOZÁSOK (egyéni vállalkozások, Bt, Kft, Kkt, stb.)/

► SZÉCHENYI KÁRTYA KEDVEZMÉNYES KAMATZÁSSAL

Jelzáloghitelk ügyintézése SORON KÍVÜL akár 1 hét alatt is!
AKÁR előzetes költségek meghitelezésével is!

Hitelkihelyezés AKÁR az ingatlan forgalmi értékének 100%-ig!

BAR VÉGREHÁJTÁS, APEH TARTOZÁS és MAGÁNHITEL KIVÁLTÁSA megoldható!!!

(EGYEDI FELTÉTELEKKEL)

Hitelek már minimálbértől is igényelhetőek!

FONTOSS!!! A hitelszerződések mellé életbiztosítás kötése NEM szükséges!

A hitelügyintézés az Ön kényelmének és igényének megfelelően lakásán,

vagy az irodánkban történik - személyre szabottan, gyorsan, szakemberrel!

LEINFORMÁLHATÓAK ÉS MOBILAK VAGYUNK! HÍVJON BIZALOMMAL!

AZ ELVÉGZETT MUNKÁNKÉRT FELELŐSSÉGET VÁLLALUNK!

Ügyfélfogadás és teljes körű tájékoztatás bármikor (hétfőtől is), időpont egyeztetéssel!

Plusz szolgáltatásunk: INGATLANKÖZVETÍTÉS ÉS ÉRTÉKBECSLÉS,

BIZTOSÍTÁSOK, BEFEKTETÉSEK KÖTÉSE ÉS TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSE

Tisztelet: TÓTH JÁNOSNÉ

irodavezető

06/20-9-220-990

06/20-9-37-67-38

HÍVÁSRA HÁZHÓZ MEGYUNK!

Irodánk címe: 5650 MEZŐBERÉNY, FORTUNA TÉR 11. (LOTTÓZÓ mellett)

A hirdetést
kérjük
hozza magával!



Agzo-Sziti KFT.

Déaványa, Deák Ferenc u. 1. Tel.: 20/438-46-31. 20/429-30-39

Júliusi akciós áraink:

Magyar cement: 3400 Ft/q

Ukrán cement /400-as/: 3200 Ft /q

Oltottmész: 2200 Ft /q

B 30-as tégl: 115 Ft /db

Kisméretű tégl: 50 Ft /db

Fenyő fűrészáru: 60.000 Ft /m³



Nyári HŐSZIGETELŐ RENDSZER AKCIÓ!

HŐPLUSZ

RENDSZERMÁRKAKÉPVISELETE



Komplett HŐSZIGETELŐ RENDSZER nemesvakolattal

5 cm-es: 1.785 Ft/m²

7 cm-es: 2.015 Ft/m²

8 cm-es: 2.130 Ft/m²

A komplett rendszer tartalmaz minden összetevőt, a 2 mm-es
színezett vakolat is, amely bármilyen színben kérhető!

SZÍNFELÁR NÉLKÜL

10 ÉV ÍRÁSOS SZÍNSZAVATOSSÁGGAL!

Komplett rendszer vásárlása esetén ingyenes házhoz szállítás, Déaványa területén.

Az áraink az Áfát tartalmazzák!

Az akció július 1-től június 31-ig tart!

ISKOLASZER VÁSÁR

a Dévaványa és Vidéke ÁFÉSZ
Bem úti Vegyi-üveg-kulturcikkboltjában.

Üzletünkben akciós áron kínáljuk:

- a füzetcsomagokat, írószereket,
- az iskolatáskákat, utazótáskákat, melyek közül kiemelten ajánljuk a NIKE táskákat.

Tájékoztatjuk vásárlóinkat, hogy üzletünkben beváltjuk:

- a Sodexho Pass Kft.
 - a Le Cheque Dejeuner Kft.
 - és az Accor Services Kft.
- által kibocsátott „iskolakezdési támogatás utalványokat”.



ORSZÁGOS AKCIÓ az ÁFÉSZ élelmiszerüzleteiben 2009. július 1-13-ig!

Kiemelt ajánlatunk

Kristálycukor 1 kg.	209,- Ft/kg.
Előhűtött csirke szárny	559,- Ft/kg.
Előhűtött pulyka felsőcomb	899,- Ft/kg.
Gici trappista sajt	999,- Ft/kg.



IPARCIKK AKCIÓ az ÁFÉSZ 1. sz. Iparcikküzletében 2009. július 1-14-ig!



Az akció időtartama alatt kedvező áron kínálunk egyebek mellett:

- növényvédő szereket,
- permetezőket, locsolótömlőket,
- ventilátorokat,
- kerti bútorokat: székeket, asztalokat, napernyőket,
- grillezőket, bográcsokat, faszenet, grillgyújtó folyadékot,
- fagyasztóládákat, hűtőszekrényeket, hűtőtáskákat.



Üzletünkben továbbra is lehetőség van a
Budapest Bank által ajánlott hitelkonstrukciók igénybevételére!

Látogassanak el hozzánk, nézzék meg kínálatunkat, és vásároljanak üzletünkben!